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Technický list

Číslo výrobku 2714 - 20

Aidol Holzschutz- Creme
Farebná lazúra, dekoratívny krém na ochranu a spracovanie

dreva v exteriéri.

Oblasti použitia: Údaje o výrobku:

Ochranný prípravok na drevo Hustota: asi 0,88 g/cm³ pri 20 °C

slúžiaci na ochranu dreva v exteriéri, Lesk: zamatovo matný

ktoré nie je v kontakte so zemou, pred Zápach: po uschnutí bez zápachu

zamodráním. Na ošetrenie drevom Teplota: vznietenie: asi 61 °C

obkládaných fasád, prekrývaní striech, Balenie: obaly z bieleho plechu 0,75 l; 2,5 l; 5 l

okeníc a drevených balkónov, Farba: 2714 bezfarebný, 2715 dub svetlý,

kvalitných plotov, pergol, altánov a 2716 borovica, 2717pínia,

garáží, pohľadových strán plotov atď. 2718 orech, 2719 teak, 2720 mahagón

Vďaka konzistencii sa výrobok veľmi

dobre hodí na nanášanie nad úrovňou Vlastnosti výrobku: Pracovné náradie, čistenie:

hlavy. ■ Výrobok je založený na emulziách Pracovné náradie čistite riedidlom

vody a oleja. ihneď po použití. Zvyšky po čistení

Značka kvality: ■ Spája výhody rôznych typov lazúr riadne zneškodnite

Ocenený značkou kvality "Ochranný bez toho, aby sme riskovali nevýhody.

prípravok na drevo RAL "na základe ■ Nesteká, nie je potreba pokrývať Schnutie:

úradného zhodnotenia účinnosti proti pracovisko. Asi 24 hodín pri teplote 20 °C a

drevokazným škodcom a úradného ■ Hlboko vsakuje, čím sa dosiahne relatívnej vlhkosti vzduchu 65%. Nižšia

zhodnotenia neškodlivosti voči zdraviu vysoký príjem v jednom nánose. teplota a vyššia vlhkosť vzduchu dobu

a životnému prostrediu pri stanovenom ■ Má optimálne rozlievanie a brilantný schnutia predlžujú.

používaní. vzhľad

Udelená listina RAL č 923 ■ Účinné zložky transportuje Balenie, spotreba, skladovateľnosť:

hlboko do dreva: je možná Balenie:

ochrana v jednej pracovnej operácii. fľaša s rozstrekovačom 500 ml

■ Chráni drevo pred zmodraním, Spotreba:

riasami, UV žiarením a vlhkosťou. 200 - 250 ml/m² v jednom až dvoch

■ Nesedimentuje (pigmenty a nánosoch.

pevné častice). Skladovateľnosť:

■ Je tenkovrstvý a prístupný difúzii: V uzavretých pôvodných obaloch a

nepraská, netrhá sa a nepotrebuje v suchu.

prebrusovať

■ Vďaka zloženiu je perspektívne

bezpečný (spĺňa smernicu pre

dekoratívne náterové hmoty)
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Spracovanie: Upozornenie: Používajte vhodný ochranný odev a

Natieraním. Aidol Holzschutz-Creme je Pri pretieraní inými náterovými hmotami ochranné rukavice. Zabráňte uvoľneniu

pripravený na použitie a nemieša sa pred odporúčame vyskúšať priľnavosť. Aidol do životného prostredia. Pozri špeciálne

použitím. Odstráňte staré nátery ako napr. Holzschutz-Creme bezfarebný sa smie pokyny alebo bezpečnostné listy.

silnovrstvá lazúra alebo krycie farby ako aj používať na plochy v exteriéri, ktoré nie sú Obsahuje: propiconazol, 2-

lyko a kôru. Drevo musí byť čisté a suché. vystavené priamej poveternosti ako napríklad butanonoxim a karboxylové soli

Holzschutz-Creme sa nanáša v smere vlákien strešné podhľady alebo podkladové nátery. U kobaltu (2 +).

mäkkým štetcom na lazúry. Pri dreve od píly drevín bohatých na obsiahnuté látky ako napr. Môže vyvolať alergické reakcie. ?

možno dosiahnuť požadovaný nános už v dub, červený céder, afzelia, červené drevo atď. Kód výrobku: HSM-LV 30

jedinej pracovnej operácii, pri hoblovanom môže dochádzať k ich vymývaniu dažďovými Prvá pomoc:

dreve vo dvoch operáciách. Po zaschnutí zrážkami a k sfarbeniu svetlého muriva alebo Všeobecné pokyny:

(asi 12 hodín) možno vykonať ďalší nános. omietky. Dolné časti čelných plôch majú Výrobkom znečistený odev ihneď vyzlečte.

Aidol Holzschutz-Creme sa samovoľne byť zrezané tak, aby tvorili okapnice. Pri nepravidelnom dýchaní alebo pri

rozlieva a pri používaní sa neupravuje. Ochranné prípravky na drevo obsahujú zástave dýchania zaveďte umelé dýchanie

Skúšobným náterom si overte na príslušnom biocídne účinné látky na ochranu dreva pred Pri nadýchaní:

drevenom podklade farebný účinok. škodcami. Pri práci s nimi sa riaďte pokynmi Postihnutého vyveďte na čerstvý vzduch

Dodatočné a opravné nátery: na použitie a používajte ich len tam, kde a nechajte ho v pokoji. Pri ťažkostiach

Podklad musí byť čistý a suchý. Takýto sú ochranné opatrenia nevyhnutné. Nesprávne zavolajte lekársku pomoc.

podklad možno ošetriť bez prebrúsenia a použitie môže viesť k poškodeniu zdravia a Pri kontakte s pokožkou:

odlakovania. Načaté balenia dobre uzavrite a životného prostredia. Ochranný prostriedok Umyte ihneď vodou a mydlom a

pokiaľ možno čoskoro spotrebujte. Povolená nepoužívajte na drevo, ktoré je určené na dobre opláchnite. Pri pretrvávajúcich

vlhkosť dreva je u ihličnatých drevín priamy styk s potravinami alebo krmivami. ťažkostiach vyhľadajte lekára.

max 15% a u listnatých drevín max 12%. Prípravok, ani jeho zvyšky sa nesmú dostať Pri zasiahnutí očí:

Obsah VOC: do vody, pôdy alebo do kanalizácie. Vyplachujte oči tečúcou vodou pri

Limitná hodnota EÚ pre výrobky Nepoužívajte na včelíny, sklenníky a sauny. násilne otvorených viečkach najmenej

Kat / e je 500 g / l (2007). Súhrnné oznámenie obsahuje "Návod pre 15 minút, vyhľadajte lekárske ošetrenie

Tento výrobok obsahuje maximálne zaobchádzanie s prostriedkami na ochranu Pri požití:

449 g / l VOC. dreva "Nemeckého priemyselného zväzu pre Vypláchnite ústa a vypite čistú

Účinné látky: stavebnú chémiu. Reklamáciu farebných vodu. Ihneď privolajte lekára.

0,87 % jod-propinyl-butylkarbamát odtieňov uznávame vtedy, ak bol pred Postihnutému zaistite kľud.

0,28 % propikonazol realizáciou objektu vykonaný skúšobný náter Pokyny pre lekára:

100 g výrobku obsahuje 0,87 g jod- a ten bol u nás reklamovaný. Reklamácie Pri dlhodobej / opakovanej expozícii,

propinyl-butylkarbamátu a 0,28 g nedostatkov zistených u farebných odtieňov, popr. pri vysokých koncentráciách sa

propikonazolu. ktoré budú podané po spracovaní výrobku, môžu prejaviť bolesti hlavy, závraty.

Ekológia: nemôžeme žiaľ uznať. Likvidácia:

Výrobok sa nesmie dostať do Bezpečnosť: Väčšie množstvo zvyškov výrobku v

povrchových vôd, odpadových vôd Pri spracovaní a skladovaní dodržujte pôvodnom balení zneškodňujte v súlade

alebo do pôdy. obvyklé bezpečnostné opatrenia. Bližšie s platnými predpismi. Balenie zbavené

Označenie: informácie o bezpečnosti pri doprave, od všetkých zvyškov odovzdajte na

Klasifikácia (NV 232/2004/Sb.):     - skladovaní a manipulácii a recykláciu. Nesmie sa zneškodniť spolu

Informácie pre prepravu (ADR):    - aj o likvidácii a ekológii nájdete s komunálnym odpadom.

Registračné číslo: v aktuálnom bezpečnostnom liste. Nevylievať do kanalizácie.

N-28339 Bezpečnostné údaje: Kat. číslo odpadu: 03 02 02. 

Škodlivý pre vodné organizmy, môže

Vyššie uvedené údaje sme zostavili na základe spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky Používajte biocídny prípravok

podkladov nášho výrobného úseku vo vodnom prostredí. bezpečne. Pred použitím si vždy

podľa najnovšieho stavu vývoja a používanej techniky. Opakovaná expozícia môže spôsobiť prečítajte údaje na obale, resp.

Za aplikáciu a spracovanie nepreberá výrobca vysušenie alebo popraskanie pokožky. pripojené informácie o prípravku.

záruku, pretože na tieto sféry nemá žiadny vplyv. Bezpečnostné pokyny:

Údaje presahujúce rámec technického listu či Uchovávajte mimo dosahu detí. Uchovávajte

odlišné údaje vyžadujú písomné potvrdenie oddelene od potravín, nápojov a krmív.

kmeňového závodu. Nejedzte, nepite a nefajčite pri používaní

V každom prípade platia naše všeobecné obchodné Zabráňte kontaktu s pokožkou.

podmienky. Vydaním týchto technických listov 

strácajú všetky predošlé svoju platnosť.
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